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Deze actievoorwaarden zijn van toepassing op de ‘Win je kachel terug’-winactie (de Actie) van Paul De Smet BV, met zetel te Geraardsbergsesteenweg 141, 9400 Ninove en met ondernemingsnummer 0446.443.290 (Haardconcepten Paul De Smet). De actieperiode loopt van 1 september 2024 tot en met 31 december 2024 (de Actieperiode).
Tijdens de Actieperiode maakt één deelnemer kans om tot 2.500 EUR [(excl. btw)] van de aankoopprijs die hij/zij heeft betaald voor een bij Haardconcepten Paul De Smet aangekochte kachel (met uitzondering van rookgaskanalen, installatiekosten en accessoires) terugbetaald te krijgen van Haardconcepten Paul De Smet.
[bookmark: bookmark8]Hoe kan ik deelnemen?

1. Koop tijdens de Actieperiode een kachel bij Haardconcepten Paul De Smet en maak kans op een terugbetaling van de aangekochte kachel tot een bedrag van 2.500 EUR [(excl. btw)];
2. Vul na de aankoop een registratieformulier in de showroom van Haardconcepten Paul De Smet [en beantwoord de daarin opgenomen wedstrijdvragen];
3. [bookmark: _Hlk176343837]Volg een van de socialmediakanalen (Facebook en/of Instagram) van Haardconcepten Paul De Smet; en
4. [bookmark: _Hlk176343887]Maak een foto van je aangekochte kachel en deel deze foto via je Facebook- en/of Instagramkanaal met de hashtags “#60jaarHaardConceptenPaulDeSmet” en schrijf vervolgens een review op het Google-profiel van Haardconcepten Paul De Smet.
[bookmark: bookmark10]Algemeen

· Haardconcepten Paul De Smet behoudt zich het recht voor om de voorwaarden van de Actie te wijzigen, op te schorten of te beëindigen in geval van overmacht in hoofde van Haardconcepten Paul De Smet.

· De beslissingen van Haardconcepten Paul De Smet met betrekking tot de Actie zijn definitief en bindend.

· Haardconcepten Paul De Smet zal alle persoonsgegevens die zij verkrijgt in het kader van deze Actie vertrouwelijk behandelen conform de bepalingen van de wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens. Haardconcepten Paul De Smet zal de persoonsgegevens van de deelnemers uitsluitend gebruiken in het kader van de Actie en nooit aan derden verstrekken, verkopen en/of verhuren.

[bookmark: bookmark12]Cumulatieve deelnamevoorwaarden

· De deelnemer:

(i) is minimaal 18 jaar oud en woont in België;

(ii) koopt tijdens de Actieperiode een kachel bij Haardconcepten Paul De Smet en heeft de koopprijs van de kachel (inclusief eventuele installatiekosten) integraal betaald;

(iii) vult na de aankoop van de kachel een registratieformulier in de showroom van Haardconcepten Paul De Smet [en beantwoordt de daarin opgenomen wedstrijdvragen];

(iv) volgt een socialmediakanaal (Facebook of Instagram) van Haardconcepten Paul De Smet;

(v) deelt een foto van de aangekochte kachel via zijn of haar Facebook- en/of Instagramkanaal met de hashtags “#60jaarHaardConceptenPaulDeSmet”; en

(vi) schrijft na aankoop van de kachel een review op het Google-profiel van Haardconcepten Paul De Smet.

· Haardconcepten Paul De Smet mag een deelnemer diskwalificeren en/of van deelname uitsluiten indien de deelnemer in strijd handelt met deze actievoorwaarden en/of onvolledige, onjuiste gegevens verstrekt. Personeelsleden van Haardconcepten Paul De Smet zijn uitgesloten van deelname aan de Actie. 

· [bookmark: _Hlk176352194]Bij ondertekening van het registratieformulier geeft de deelnemer aan Haardconcepten Paul De Smet uitdrukkelijk (i) de toestemming om zijn of haar naam (ingeval deze deelnemer de wedstrijd heeft gewonnen) te publiceren op de socialmediakanalen en de website van Haardconcepten Paul De Smet en (ii) een kosteloos recht om de door de deelnemer opgeladen foto’s voor haar eigen commerciële doeleinden te gebruiken en dit tot en met 31 december 2025.

[bookmark: bookmark14]Prijs

· Indien de deelnemer voldoet aan de bovenvermelde deelnamevoorwaarden, maakt de deelnemer kans op de terugbetaling van (een deel van) het aankoopbedrag van de kachel ([excl. BTW]).

· De door de deelnemer aangekochte rookgaskanalen en accessoires worden niet terugbetaald. Hetzelfde geldt voor wat betreft de door de deelnemer betaalde installatiekosten van de kachel. 

· De maximale terugbetaling waarop de deelnemer kans maakt bedraagt 2.500 EUR [(excl. btw)]. Indien de aankoopprijs van de kachel minder dan 2.500 EUR [(excl. btw)] bedraagt, dan wordt enkel de aankoopprijs van deze kachel terugbetaald. De winnaar zal in dat geval geen recht hebben op een uitbetaling van het eventuele resterende saldo.

· Het bedrag wordt door middel van een bankoverschrijving aan de winnaar terugbetaald. De winnaar zal hiertoe een IBAN-rekeningnummer verschaffen aan Haardconcepten Paul De Smet waarop de terugbetaling kan geschieden.
[bookmark: bookmark16]Selectie en bekendmaking van de winnaar

· In de loop van januari 2025 gaat Haardconcepten Paul De Smet na of alle geregistreerde deelnemers voldaan hebben aan de hierboven vermelde deelnamevoorwaarden.

· Vervolgens gaat een door Haardconcepten Paul De Smet geselecteerde jury de prijsvraag en de schiftingsvraag controleren. De deelnemer die de prijsvraag én schifitingsvraag (wie het dichtste aantal geraden heeft) correct heeft zal zijn kachel terugwinnen (tot max 2500. EUR excl btw)

· De winnaar wordt na de deliberatie gecontacteerd door Haardconcepten Paul De Smet, waarna de concrete terugbetalingsmodaliteiten worden overeengekomen.

· [bookmark: _GoBack]Haardconcepten Paul De Smet gaat tijdens het deliberatieproces niet in op verzoeken van deelnemers om mee te delen welke deelnemer de wedstrijd heeft gewonnen.

Voor vragen kan contact opgenomen worden met Haardconcepten Paul De Smet via 054 33 40 15 of contact@pauldesmet.be  
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